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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[Tpexne 4eM JIeYUTh YPETPHUT, CIIefyeT BBIICHUTH €T0 NPUYUHY. [[719 3TOr0 Hafo BHIIOIHUTH OOIIH
Ma30K U3 YPEeTpHI, IOCEB U3 YPETPhl Ha MUKPOdIopy, Ma3ok MetomoM [ILIP Ha xnaMupguwy,
MUKOIIJIa3MBl, ypearia3Mel, TPUXOMOHAaIbl, TOHOKOKKY, TapgHEePeJlIbl, KaHAUIL U BUPYC IIPOCTOTO
repreca. [lanbHeule OeUCTBUS UCXOOs U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAIU30B. [10710BOM KU3HBIO [0
BBIICHEHUS IIPUYUHEI YPETPUTA KUTh HeKelaTelbHO. YPETPUT MOXKET IPUBOAUTH K 0CIa0IeHUIO
3PEKINHU.



